
Leto dni
dogovorov

Mineva prvo leto izhajanja
našega občanskega glasila. Za-
to je prav, da ocenimo, kako
smo v Dogovorih uresničeva-
li naloge, ki so nam jih zau-
pale družbemopolitične orga-
nizacije, občinska skupščina
in krajevne skupnosti, s tem
pa tudi občani in delovni lju-
dje naše občine. V uvodniku
prve številke smo napisah,
naj Dogovori kar najbolj ne-
posredno prikazujejo občana
in delovnega filoveka naše ob-
čine z vserni njegoviml in-
teresi in potrebami v vsako-
dnevnem delu in življenju.
Danes sicer še ne moremo tr-
difei, da je naše »časopisno
ogledalo« vedno pravilno pri-
kazovalo to življenje in de-
lo, lahko pa zatrdimo, da je
bila naša usmeritev pravilna.
Mimo nekaiterih pohval so
to potrdile zlasti nekatere
kritike. Prav te so nam ved-
no potrdile, da se resnično
latevamo vrašanj, ki ljudi za-
nimajo. še več, potrdile so,
da smo našli svoj prostor v
dokaj razvitem sodobnem si-
stemu informacij pri nas, ne
da bi posnemali programsko
politiiko drugih informativnih
sredstev. Tako je bila tudi
kolikor toliko zapotajena vr-
zel, ko naša obftina še niimo-
la svojega glasila.

Težave, ki so nastajale prl
taki usmeritvi, so bile zata
nujno večje. Kajti začetno
navdvišenje ob izidu časopisa
in pripravljenost za sodelova-
nje v njem, v družbenopolitič-
nih in drugih organizacijah
krajevnih skupnostah, sta za-
čela ponekod močno usihaU.
Pri nas pa so se vrstile za-
drege pred izdajo nekaterih
številk časopisa. Morali smo
si pomagati na različne nači-
ne, med drugim tudi tako, da
smo dajali nekaterim vpra-
šanjem več prostora na stra,
neh lista, kot ga imajo
V družbenem življenju naše
občine. Kljub temu pa ven-
darle nismo spreminjali spre-
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jete programske zasnove ča
sopisa. Nasprotno, sodimo,
da bodo morali uredniški od
bor, socialistična zveza in
drugi družbeni dejavniki v
občdni storiti vse, da bomo
ohranili takSne Dogovore, za
kakršne smo se »dogovorili«
To nam še posebej nalagajo
družbeni odnosi, ki so jih
uvedla ustavna dopolnila in
jih bodo do kraja opred&lib
nova zveana in republiška
ustava ter statuti mesta, ob
čine in krajevne skupnosta.

ustavno zajamčeno pravico
občanov, da so obveščeni o
vseh dogodkih, pornembnih
za družbeno skupnost, bomo
morali zato uveljavljati od
govomo in konkretno. In tu
di nenehoma. Tudi sami so-
dimo, da boino s tako ured
niško politiko ljudem v naša
občini najbolj pomagali pri
uveljavljanju njihovih intere
sov tako v krajevni skupnosti
in delo-rad organizaciji kot v
občini in mestu. Tako bomo
tudi tnina opora delegatom
ko bodo oblikovali družbene
odločitve v novem skupščin-
skem sistemu. Upravičeno
pa smemo pri tej usmeritvi
pričakovaiti. vso podporo de
lovnih ljudi in občanov, za-
kaj tako zastavljenih smot-
rov po našem mnenju niti ni
mogoče uresničiti brez te pod-
pore in sodelovanja.

S trdno obljubo, da bomo
z naše stranii storili vse, kar
je mogoče, da bodo ti smo-
limo vsem delovnim ljudran
in občanom naše občine kar
največ delovnih u&pehov v
novem letu.

Uredniški odbor


